

Nr. 5751/7.12.2011

Ref : noutăți duplicate

CĂTRE

**TOATE CENTRELE FINANCIARE DIN SUBORDINEA I.Ș.J. COVASNA**

I.Ș.J. Covasna, în conformitate cu dispozițiile art.95 din Legea educației naționale nr.1/2011, vă comunică prezenta adresă.

Potrivit art.26 din *Regulamentul privind regimul actelor de studii și al documentelor școlare gestionate de unitățile de învățământ preuniversitar, aprobat prin O.M.E.C.T.S. nr.5565/2011* :

(1) În cazul completării greșite din vina unității de învățământ emitente a actului de studii original sau în cazul prezentării actului de studii original deteriorat astfel încât nu mai poate produce efectele pentru care a fost emis, în baza unei cereri scrise a solicitantului, unitatea de învățământ care a eliberat actul respectiv eliberează un duplicat al acestuia, întocmit pe baza documentelor aflate în arhiva unității de învățământ sau în cea a inspectoratului școlar, din care rezultă situația școlară a solicitantului.

(2) În cazul pierderii, distrugerii sau al furtului actului de studii original, cererea de eliberare a duplicatului este însoțită de următoarele acte, care se arhivează cu termen de păstrare permanent la inspectoratul școlar, iar copiile certificate "conform cu originalul", la unitatea de învățământ :

a) **declarația notarială**, dată de titularul actului, în care sunt cuprinse toate elementele necesare pentru identificare, împrejurările în care actul original a fost pierdut, precum și alte precizări care să confirme dispariția actului de studii respectiv. Se va face în mod obligatoriu următoarea mențiune: "actul de studii original nu a fost lăsat gaj/garanție la o instituție de stat sau particulară, din țară sau din străinătate, și nu a fost înstrăinat cu bună-știință altei persoane fizice sau juridice";

b) **dovada publicării pierderii**, distrugerii sau furtului actului de studii în Monitorul Oficial al României, Partea a III-a;

c) *copie legalizată la notariat după certificatul de naștere/căsătorie;*

d) două fotografii alb-negru sau color, format 3 x 4 cm;

e) *aprobarea scrisă a consiliului de administrație al inspectoratului școlar* pentru eliberarea duplicatului, în urma actelor depuse de către unitatea de învățământ.

(3) Pentru publicarea pierderii/distrugerii/furtului unui act de studii, titularul se adresează Monitorului Oficial al României, Partea a III-a, depunând un anunț care va cuprinde următoarele date : denumirea actului de studii original, numele titularului, inițialele prenumelui tatălui/mamei și toate prenumele titularului, anul absolvirii, seria și numărul actului, numărul și data la care a fost înregistrat în evidențele unității de învățământ emitente.

### NOUTĂȚI :

1 ) *Cererea de eliberare* a duplicatului însoțită *de actele prevăzute în regulament, se arhivează* cu termen de păstrare permanent la *inspectoratul școlar*, iar copiile certificate "conform cu originalul", la unitatea de învățământ.

2 ) *Declarația notarială*, în urma modificării legislative ( O.M.E.C.T.S. Nr.5565/2011 ) trebuie să aibă o mențiune în plus față de ceea ce se cerea prin vechea legislație.

„ Se va face în mod obligatoriu următoarea mențiune: *"actul de studii original nu a fost lăsat gaj/garanție la o instituție de stat sau particulară, din țară sau din străinătate, și nu a fost înstrăinat cu bună-știință altei persoane fizice sau juridice"*

3 ) *Cererea înaintată pentru eliberarea unui duplicat trebuie să fie discutată, aprobată de CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE DIN CADRUL I.Ș.J. COVASNA.*

Ședințele C.A. din cadrul I.Ș.J. Covasna nu se țin săptămânal ( de regulă se țin lunar ), acest lucru înseamnă că durata, termenul de aprobare pentru eliberarea unui duplicat se va prelungi.

*Vă rugăm să* informați solicitanții, persoanele interesate în legătură cu prelungirea duratei procedurii și a faptului că declarația notarială trebuie să aibă o mențiune în plus ( așa



cum am arătat mai sus ) pentru a fi informați și notarii la care se duc solicitanții pentru declarația notarială.

**INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL**  
**prof. Keresztély Irma**



**CONSILIER JURIDIC**  
**Szilagy János**